



Військові пенсіонери звернулися за допомогою до обласної ради та народних депутатів

З 1 жовтня 2017 року розпочалася пенсійна реформа, відповідно до якої пройшов перерахунок пенсій. Але в черговий раз влада забула про військових пенсіонерів. Їх, як і декілька років назад, знову не внесли до цього переліку.

Наші захисники-ветерани продовжують виживати на щомісячній пенсії в 2700 грн. Проте щодня продовжують вести боротьбу за свої права, але, вже не з ворогом на полі бою, а з Державою, за свободу та незалежність якої віддавали свої найкращі роки, здоров'я, життя.

Військові пенсіонери провели акції протесту по всій країні та збираються на масштабний мітинг під стінами Верховної ради 6 лютого.

Також група військових пенсіонерів звернулася за допомогою і до голови Херсонської обласної ради Владислава Мангера, який ініціював зустріч військових ветеранів з народними депутатами, адже це питання можна вирішити тільки на державному рівні. А народні депутати Херсонщини здатні пришвидшити розгляд цієї проблеми на засіданні Верховної Ради.

На зустріч прийшов лише Юрій Одарченко, інші народні депутати прислали своїх помічників.

«Ми не лише громадяни України, але і ваші виборці. Ви повинні захищати наші інтереси, наші права, вирішувати наші проблеми. Теперішнє становище військовослужбовців і військових пенсіонерів просто принизливе. Наша пенсія така ж, як у прибиральниці. Це не нормально. Ми не заслужили так жити», – впевнені пенсіонери-ветерани та попросили Юрія Одарченка внести відповідну Постанову до Верховної Ради.

Народний депутат пообіцяв вже цього вівторка зареєструвати Постанову і постарается особисто виступити з цим питанням з трибуни.

«Також прошу вашого представника до участі у брифінгу у Верховній Раді. Це значно підвищить шанси на позитивне вирішення питання», – зазначив Юрій Одарченко.

Зі своєї сторони перший заступник голови Херсонської обласної ради Василь Зеленчук пообіцяв попрацювати у напрямку написання звернення з цього питання до Верховної Ради України від депутатського корпусу Херсонської обласної ради.